


MoTtouuknuct 3a nepsbie 2 yaca npoexan 90 kM, a caeayrouue 3 yaca IBUraics
co ckopocThio 50 kM/u. KakoBa cpeaHssi CKOPOCTbh MOTOLUMKIMCTA HAa BCEM MYTH?

OtBeT: 48 KM/4
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Ctpena BblI1eTAET M3 apdaneTa BEPTHKATBLHO BBEPX €O ckopocThio 60 M/c. Ha
KAaKYH BBICOTY NMOAHUMETCS CTPETA BABOE 00IbIIEH MACCHI.

OtBeT: 180 M

muo?

2
Uz_ 6042
29 210

= mgh

= 180 M.



Yemy paBHa AnMHA 3BYKOBOM BOIHBI yacToToi 440 [0 B Bo3ayxe?

OTBeT: OI 7 5 M

v 330
v 440

= 0,75 M
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BriOepute 2 BEpHBIX YTBEPKICHHUS.

|) ycxkopenue Tena pasHo 3 cm/c?
nepuoa Kkoaedanui teaa 0.25 ¢
3)HacToTa Konedanuii tea1a 0.25 T
nepuoa KoaedaHui teaa 2 ¢
5))aMIIMTYaa KoaedaHui Tena 3 oM
0) amnauTyaa KonedaHui Tena 6 oM

| N 1
OtserT: 35 :_:—:OZSF




B wkonbpHo#i 1ad0opaTopHy M3yUarOT KOIE0aHUS NPYVAKUHHOTO MasSTHUKA NIPU
Pa3lMYHBIX 3HAYEHUAX MacChl MasTHUKA. Eci yBennuuTh Maccy pMasTHUKE, TO
KdK U3MEHATCA: 4ACTOTA €ro KOIeOaHUN U MEPHOI U3SMEHEHUS €r0
NOTEHUUANLHON 3Hepruu’ 115 KaK10H BENUUHHBI ONPEaEInTe
COOTBETCTBYHOLUHH XapaKTep U3MEHEHHUS:

l) yBEIMUUIACH
2) YMEHBLINIACD
3) HE M3MEHMIACDH

3anuiuTe B TAOAMUY BblOpaHHble UM(Pbl I18 KaAKION (PU3HUECKON
BenuurHbl. L{1dipbl B OTBETE MOTYT NOBTOPATHLCS.

YacToTa Konedauui [Teproa u3sMeHEHUs MOTEHUHATIBHOH
IHEPTHH
OTtgerT: 21

m
k

~ |



B kakux YCI0BHAX TMNPOHCXOIAT TdAPMOHHHYECKHC KOIeOaHHS MﬂTCpl/laJ‘IbHOﬁ
TOYKH IO Hpﬂ.\‘lOﬁ H ABHKCHHC TCI4d. 6p0LLICHHOI‘0 INoa ¥yrioM K l'Op!'lBOHTy?

K KaK30#1 MO3UUMKU MEPBOro CTOA0UA MNOIAOEPHTE COOTBETCTBYIOLIVIO MO3ULHIO
BTOPOro M 3anmMIUMTE B TaOIMUy BbIOpaHHbIE UM(pPBI M0 COOTBETCTBYHLINMHU
OVKBAMM.

GU3UMYECKOE ABJIEHUE 3AKOHOMEPHOCTb
A) MaTepuanbHas TOUKA COBEPLIAET 1) Fpasnozeiicrs=0
rapMOHHYECKHE KOTeDaHUs MO NPAMOii 2)  Fpasuozeiicrs=Fran

3) g=ViIR

b) Teno OpoweHo nMoa YIiaoM K TOPH30HTY 4)  ma=-kx

COMPOTHUBJIACHHUEC BO3JYXd HUUTOXRHO MATI0

3anULINTE B Ta(’muuy Bbl()p'dHHblC Lll-i(t)pbl Noa COOTBCTCTBYHMIIMMH 6}'KBH.\!I/I.

A|B
4 |2

OTBeT:



Ha pucyHKe H300pa)eHo H3MEHEHHE
COCTOSHMSA MOCTOSSHHOM MACChl
PAa3pPEKEHHOrO aproHa. TeMneparypa rasa B
coctosiuu 2 paBHa 327 “C. Kakas
TEMIIEPATYPA COOTBETCTBYET COCTOAHHUIO |7

OTBerT: 200 K.

P,

V = const —
T,

~ PyT; 1-600

T
L7 Py 3

T,

= 200K



9 [Ipy M300apHOM HATPEBAHMM OJHOATOMHOTO rasa B KOJIHMYECTBE 2 MOIb €ro
Temneparypa usmenunacs Ha 30 K. Kakoe KonMuecTBO TENI0THI NOJIVUKUI Ia3 B
npouecce TenaoooMeHa?

2077

OtBerT: .

l
AU = EVRAT

A = VRAT

5 5
Q=A+AU=EVRAT=E-2-8,31-50=2077,[[)1{



A=p(V,-V,)=3-10°-(1—3)-103 = —600 x/Ix
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JaB1eHue uaea1bHOrO rasa npu NOCTOSHHON KOHUEHTPALHU €r0 MOIEKYI
VMEHBLIHIOCH B 2 pa3a. Beibepute 1Ba BEPHBIX YTBEPKICHHUS.

| ) Temnepatypa rasa yBe1Muunach B 2 pasa.
O0BeM rasza 0CTaeTCst HEM3MEHHBIM
Temnepartypa rasa yMeHblUIMIACH B 2 pasd.

4) Obwvem rasza ysenuuu.ics B 2 pasa.

5) KoanuecTBO MOMEKY rasa YBEIMUUIOCH B 2 pasa

OTtBerT: 2|3

n =

p =@kT

N
V
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| MOab paspeRkE€HHOro re;1us er
Kak H3MEHSIOTCS TP 3TOM TEMIIEPATYPa Felus U
€ro aaeneHue?
Jns KaI0H BETUUHHBI ONPEIETIUTE COOTBETCTBYHOLUMHN XapaAKTEP U3MEHEHHUS!
) yBeauuuBaercs
2)  YMEHbIUAETCSH
3) HE U3MEHSCTCH
3anuIKUTe B TAaOAHLY BblOpaHHble UM(PBLl I18 KaKI0N PU3HUECKOH
BETHUMHBL.
Ludpsl B 0OTBETE MOTYT NOBTOPSITHCS.

Temnepartypa renus HdaBneHue reaus

3 1

i ~ VRT
U—EVRT pV = vRT p—T
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B uenu 13 aByX 0AMHAKOBLIX NOCIEIOBATEIbHO BKIKUEHHBIX PE3UCTOPOB 3a Hac
BBIJEISETCS KOIMUECTBO TEMIOTH Q) ,eC/u K uenu noasoautcs Hanpsukenue L.
B uenu M3 mATH TAKHX KE PE3UCTOPOB, COEAUHEHHBIX NOCAEIOBATENbHO, 34 4dC
BBIACSETCS KOMUUECTBO TEMI0THI Q2, €C/IM K 3TON LENH NOIBOINTCH
nHanpsikenue 3 U7, Yemy pasHo otHowenue Q2/Q;?

3,6

OTBET!




15 | Kakoi 3apsa HYXKHO COOOWIMTL JBYM  MAPANIEIbHO  COEIMHEHHBIM

KOHAEHCATOPAM, 4TOOb! 3apsaauTh UX J0 pasHocTtd noteHuuanos 20000 B, ecaun
INEKTPOEMKOCTH KoHAeHcaTopoB paBHbl 2000 n® 1 1000 nd.

OtBeT: 0100006 Ka

Cogm = C1 + C, =30001® =3-107°

g =€U = 3-107° -2- 10* =6-10 =0,00006Kn



16 | K wucTOuHMKY TOKa [MpPUCOEIHHEH pesuctop. DBoidepute 1aBa BEpHBIX

VIBEPKICHUS, €CIM MAPATICAbHO K MMEKLIEMYCS PE3UCTOPY MOACOEIUHHUTH
elle OOUMH TAaKoH xe?

) Oouee conpoTHBIEHHE LUENH YBEIHUHBAETCS
Hanpsxenue Ha UICTOUHUKE TOKA HE U3MEHSIETCSA
Obuiee cONpOTUBICHUE LUENH YMEHbLIAETCS
Cuna ToKa B LE€NH YBEIHUHUBAETCSH
Cuna ToKa B LENH HE U3MEHAETCSH

1 _1.1_2
OtBeTt: Ron "R R R
3 |4
R
Ro6m E
LY
"TR4+r T RAT 147
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YueHHUK HCCIICAYET MPEIOMICHHUE CBE€TA HA I'PAHHUUE BO3AYX-CTEKIIO.

Kak n3menstcs [IpHu YMEHLIUICHHH YT'JIa MMaJCHHUA YI'OJI ITPEJIOMJICHHSA CBETA,
pPaclpoCTPaHAIONIIETOCA B CTEKIIEC, U ITOKA3aTEIb ITPEIOMIICHHUS cTekaa’?

1) yBenuuuBaeTcs
2) yMeHbLIaeTcs
3) He U3MEHSETCS

JanuiuuTe B Ta0OIMUY BbIOpaHHbIE UUQPBI 1708 KaxIoW (U3NYECKOU
BeIUUYHHBL. [ludpsl B 0TBETE MOT'YT NOBTOPATHCH.

Yron I[MPEJIOMICHH A

Ilokazarenn IMPECIOMJICHHNA CTCKIIA

2

3

sina

= =
siny

siny =

sina

n










2
20 | Ilepuoa momypacnana uzoTona HaTpus 11°°Na pasen 2.6 roga. Eciu u3nauainho

ob1s10 104 Mr 3TOrO M30TOMNA, TO CKOJIBKO MPUMEPHO ero Oyaet uepes 5.2 roaa?

OTtBeT: 26 MT

't Ny, 104 104
N:NOZ T:_:T,_Z:T:26MF

L
2T 2256
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YacTuua Maccoi m, Hecylas 3apsal (, BIETAET CO CKOPOCTBH ¥V B OJHOPOIHOE
MArHMTHOE NMOJE ¢ MHAYKUMEH B M IBMKETCA MO OKPYKHOCTH paauycoMm R. Yrto
NPOM30HAET € paguycoM OpOUTBI M MEPUOIOM OO0palUEHUS YACTHLBLI TIPH

yBeIHUEHUU e€ 3apsaa q7

Jns Kax 10 BEIUUHHBI ONPEIETIUTE COOTBETCTBYHOIMH XapaKTEP U3MEHEHHS:

) vBenuuuTCs

2) YMEHBLUHTCSH

3) HE U3MEHHUTCH

3anumKTe B TA0IMUY BbIOpaHHble UM(pbl  an8  KakIOH  (HU3UUECKOI
BETMUYHHBI,

Ludpe! B 0TBETE MOTYT NOBTOPATLCS.

Paguyvc opOuTsl [lepuoa obpaweHus

2 2

Fin.=F e
[IC JI R qB

mv?

i 2R 2mm
= qBv ¢ P O Ll

R v qB
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[Tnockuii B33yl HBIM KoHAeHcaTop 3apsaunu W HE oTkaounnu ot HcTOuHUKA
TOKA. Kak W3MeHUTCS J3HEPrus 31eKTPHYECKOTO NOJS BHYTPU KOHAEHCATOPA,
€CIM PACCTOSHUE MEXKAY MIACTUHAMM KOHIEHCATOPA [yBEAUMUUTh B 2 pasa’

l) yBenuuutcs B 2 pasa 2) yMeHbLWINTCSH B 2 pasa
3) yBenuuuTcs B 4 pasa 4) ymeHbWHTCS B 4 pasa
OtBeT: 2

9" _qU
2C 2
U = const

C=€o§ CCi'lT w, .

W,
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[Ipy ocBelIEHHH METATTHYECKOH NITACTHHBI CBETOM ATMHOH BOIHBI A

HaOnJaeTcs aBiIeHue GoToaaexTpudeckoro aupexra. Beidepute 2 BepHbIX

VTBEPKIACHHUS PU YMEHbIIEHHH B 2 pa3a ANMHbI BOJIHbI NAJAKMWIET0 HA MJIACTUHY

CBETA.

) Dneprus hoToHA yMEHbLIAETCS B 2 pasa

2) Dueprus oOTOHA YBETHUMBAETCS B 2 pasa

3) MakcumansHas KMHETHUECKAs IHEPTUS (POTOIIEKTPOHA YBEIHUUBAETCS B 2
pasa

4) MaxkcumanbHas KMHETUYECKAs 3Heprus (JOTOIIEKTPOHA YBEIHUUBAETCA Donee

yeM B 2 pasa
MaxkcumanbHas KMHETHYECKAs IHEPTUS (DOTOIIEKTPOHA YMEHBLIUIAETCS MEHEe

yeM B 2 pasa
hc
OtgeT: 2 4 S
— = Ao + Ej

hc 10=3+7
2 20=3+17

N
—




24 | bpycox maccoi m; = 300 r cocKa1b3b1BAET N0 HAKIOHHOHN NMOBEPXHOCTH € BBICOTHI

h= 0,8 M 1, ABHrasce No ropu30HTAIBHON NOBEPXHOCTH, CTATKUBAETCS C
HENOABMAKHBIM OpycKoM Maccoi m; = 300 r. CuuTas CTOJKHOBEHHE a0COIHTHO
HEYNIPYTHM, ONPEeIeTUTE U3MEHEHUE KHHETUUECKOH IHEPT UM NEPBOTO OPYCKA B
PE3YAbTATE CTOIKHOBEHUSA. [ pEHHEM NPHU ABMKEHUU NpeHeOpeub. CuuTaTh, UTO
HAKTIO0HHAA [IT0CKOCTh NIdBHO NEPEXOINUT B TOPU3OHTAILHYIO. >
-2,4375 ok mv
R = o
v =+/2gh= /2-10-0,8 =4 m/c

mq,v, = (Mmy + my)v,

OTBeT:

7m1 + m,

2 2
m1U2 m101 m4
AEy, = N = —~(v7 —v})

2 2 2
0,5
2

AEy, = —-(2,5% — 4%) = — 2,4375 JIx



25 |Tecunnka, umetowas 3apsa 10 - Ko, B1eTe1a B 0aHOPOIHOE 3IEKTPHUECKOE 11071€
BJ01b €r0 CHUI0BLIX JMHUIT ¢ HAYanbHOH ckopocTsio 0,1 M/c M nepemecTuIacs Ha
pacctosiuue 4 cm. Yemy paBHa Macca NECUMHKH, €Cnu €€ CKOPOCTh YBEIUYHIACH
Ha 0,2 m/c npu HanpskerHocTy noas 10° B/M? OTBET BhIpasuTe B MUILIHIPAMMAX
(mr). Bnusruem CUIbI TSKECTH NPEHEOpEYb.

OTserT: MT
AW, = A,
mv5 mus

[ -
> 5 =F,S =qES

m
> (U% - U%) = qES




26 l—l}"-lOK Napa1iaClAbHBIX CBCTOBBIX .'I_\'"leﬁ najgact HOPMalIbHO Hd TOHKVH)

COOMPAOLIYI JIUH3Y IMaMEeTpOM O CM € ONTHYECKOH CHI0OM 5 ANTp (CM. PUCYHOK).
JKpaH pacnoI0KeH 3a IMH30H Ha paccTosauuu 10 oM. PaccuuTaiite (B cM) auameTp
CBETI0r0 NATHA, CO3JAHHOTO JIHH30H HA IKpaHe

OTeerT: 4 CM F_1_1_02 —20
' —D—5— , &M = CM

¢ AFCD~AFAB
CD FL
DE3¥PaH  AB ~ FK

7

o _FL-AB_20-6
“"FKk 30 M

A -

——
—-——I.K a-.—L ;

B>
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U

B cxeme, mnOKa3aHHOH HAa PUCYHKE,
BOIBTMETP M AMIIEPMETP MOKHO CUMTATh,
MIEaNbHBIMM, a4 MCTOYHHK TOKAa MMeeT
KOHEUHOE CONMPOTUBIEHHUE. JBHAKOK
peocTata R nepeaBUHYNIH, M MOKA3aHMS
amnepmeTpa yeeanunaucs. Kyaa nepeasu-
HY.IM IBMKOK PE0CTaTa U KaK U3MEHUIUCH
noxkaszanus soaeT™MeTpa’ OTBET 00OCHYHTE.

JIBUKOK
_ ¢ I 1 epenBUHYJIH
R+r 5| BJIEBO

|

cp e R | [lokazanud
“RHr 14 BOJIbTMETpa
YMEHbIIATCA

IR

| =



28 | Kartep nepecekaet pexy wupuHoi 360 M. Cxopocts TeueHus V = 2 m/c. Pynesoi
JEPAKUT KYpC NEPNEHAUKYIAPHO TeUEeHHIO. [JBUraTenb 00ECneuruBaeT NOCTOSHHOE
vekopenue a = 0,1 wm/c’. HauaabHas CKOpOCTh KaTepa paBHa Hymw. OnpeasenuTe,
Yepe3 CKOJBKO BpEMEHHM KaTep nepeceuer peky? OTBET OKPYIIUTL 30 LEIOro
YHCIA.

Pemenne: Karep mepemenaercss OTHOCUTEIILHO OEPETOB CO CKOPOCTHIO
VvV =v; + at.
B nmpoeKIugx Ha KoOpJIUHATHBIE OCH, BBIOpaHHBIC TaK: OCh Y —
IEPIECHIUKYJISIPHO Oepery, och X — II0 TEUCHUIO PEKH, 3aKOHBI JIBUKCHHUS
KaTepa 3alUChIBAIOTCS TaK:

at?
Vy=Vp Vpy=ati Xx=viti y = —
Korpa karep nepenpaBuThes Ha Apyrou Oeper, To
at?
r=h =
)/ 2 2

HaXOIHUM BPCM:, 3d KOTOPOC KAaTCP IICPCCCUCT PCKY

t= /2_—b=85c
Al A
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Q12 = A12 + AU,
1_

Z—

Iy =

| MOnb MILATBHOTO OJHOATOMHOIO rasa cHayana PY | !
OX71aaAM/IM, a4 3dTEM HArpeI 40 NEPBOHAYATLHOH :
Temneparypsl 300 K, ysBennuus oObeMm rasza B 3 ‘
pasza (cM. pMCYHOK). Kakoe KOIMuecTBO TEMI0Tbl 9 . 3
0Taan ras Ha yuactke |—27

2: V =const » A, =0

Vs

3: P =const il -4
" Tz s
VoTs VT3 Ty 300
=——=100K
v, 3V 3 3

3
Q12 =AUy = zVR(T, — T;)

Q12

2
=1,5-1:8,31-(300 —100) = 2500 /I



2 + w
30 |Pamka nnowaasio S = 20 cm”, umerowas N = 1000 BUTKOB, BpallaeTcs ¢ 4aCTOTOH

v = 50 I'u B oanopoasom marHuTHOM nosne ¢ uaaykuuei B = 0,1 Ta Bokpyr ocy,
neXKalled B IMIOCKOCTH PAMKM M NEPNEHAUKYISPHOH IMHHUSM MAarHMTHOH
MHAYKUMK. Onpegenute MakcuManbHYK JAC, HHAYLUHPYEMYIO B PAMKE.

AD BS  BSN
_EN—TN— 1 = BSNv
VvV

S

€,=01-20-10"*-10°-50=10B
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DIEKTPOMATHUTHOE M3AVUEHHE C ATHHOH BoaHbI 3.3% 1077 M ucnoassyercs s
HarpeBaHus Boabl Maccol | kr. CKOIbKO BpeMEHHM NOTPEeOYETCsS 475 HArpeBaHUS
Boasl Ha 10 °C, ecnu uctounux 3a | ¢ uzayuaer 10°° dotonos? Cuutats, uto
M3IYYEHHE MOJTHOCTHH MOIIOLIAETCS BOAOH.

Q = cmAt hc N

Q = E{N =

CMAt = — - —t
hC-Nt 1 T
A T

cmAtA 4200-1:-10:-3,3-1077

t =

= = 700 c
ne¥ 6,6-1073%-3-10% - 10%0
T



